

ZAJEDNO GRADIMO ODRŽIVU BUDUĆNOST

Krajem veljače, točno 27.2. 2021. godine završio je projekt Zajedno gradimo održivu budućnost na razini škole za učenike 3. i 4. razreda koji je provela udruga Biovrt zajedno s razrednicama 3. i 4. razreda; Tanjom Petković i Miljenkom Vidović-Mohl.

Cilj projekta je bio educirati učenike o zdravom načinu života, očuvanju prirode, bioraznolikosti i održivom razvoju. Projekt se realizirao u nekoliko etapa kroz različite aktivnosti:

1. Uvodna edukacija

Edukacijsko online predavanje za roditelje, školsko osoblje i voditelje projekta. Udruga Biovrt osigurala je start paket alata za učenički rad u vrijednost 500 kn, osigurala je i majice, kape i platnene vrećice projekta (35 majica, 35 kapa i 35 vrećica za učenike koji sudjeluju i kontakt osobe).

2. Volonterske akcije

Sredinom mjeseca rujna učenici su zajedno sa svojim roditeljima i razrednicama postavili hotel za korisne kukce te su zajednički izradili cvjetno-začinske gredice u dvorištu škole. Na visoke gredice posadili smo: vlasac, kadulju, matičnjak, majčinu dušicu, lavandu, neven, crni sljez, mentu, origano, pelin, ehinaceju i stolisnik. Uz ogradu do vrtića posadili smo 23 sadnice bobičastog voća: crveni, bijeli i crni ribizl, sibirsku borovnicu, bijeli i crveni ogrozd, jesensku malinu, jostu, meralu, krušvicu, crvenu, žutu i crnu malinu.

3. Terenska nastava za učenike

Umjesto terenske edukacije za učenike u ustanovi Međimurska priroda zbog specifičnosti epidemiološke situacije učenici su posjetili virtualni muzej „Med dvema vodama“.

4. Studijski posjet

Za predstavnike škole organiziran je online studijski posjet Biovrtu, OŠ Mihaljevec i PŠ Novo Selo Rok gdje smo se upoznali s primjerima dobre prakse školskog vrta.

5. Video edukacija učenika o bioraznolikosti

Učenici su gledali nekoliko edukativnih videa i to: „Kako napraviti hotel za kukce?“, „Što je to bioraznolikost?“, „Otpad ne mora postati smeće-smanjimo smeće zajedno“ te „Pesticidima nije mjesto u vrtu“. Nakon odgledanih videa povela se kratka rasprava što mogu početi drugačije raditi u svom životu te su učenici na papirima izradili svoje planove za budućnost. Učenici 3. razreda izradili su hranilicu za ptice i postavili je na drvo u školskom dvorištu.

6. Završna konferencija

Predstavnici škole sudjelovali su na završnoj konferenciji udruge Biovrt u PŠ Novo Selo Rok te je svakom sudioniku projekta poklonjena brošura Očuvajmo bioraznolikost i sjeme Kadifice i Jednogodišnjeg kokotićečka.

Kada se osvrnem na provedeni projekt mogu po ne znam koji put primijetiti da uz sve zanimljive edukacije koje su učenici pratili s velikom pažnjom, najviše radosti u njima je izazvalo aktivno sudjelovanje u izradi hotela za kukce i sadnja ljekovitog bilja, bobičastog

voća i cvijeća u zajedništvu s roditeljima. Stoga se nadam da ćemo i u nekoj bližoj budućnosti nastaviti suradnju s udrugom Biovrt i zahvaliti njenim voditeljicama Silviji Kolar-Fodor i Dijani Posedi, koje su nam omogućile prenijeti svoje znanje kako živjeti u skladu s prirodom.

Miljenka Vidović-Mohl



